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01 ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZÓNY
Lázeňská sezóna přináší zajímavé novinky i řadu 

osvědčených programů. Mimo jiné znovu ožije i historická 
dominanta lázeňského centra - Zámecká věž, kde může

te nově navštívit prohlídkovou expozici UNESCO - Great 
SpaTowns of Európe. Více o Karlovarském kulturním létě 

čtěte na stranách 8 a 9 a také na stranách 16 a 17.
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06 CENA MĚSTA A ČESTNÉ OBČANSTVÍ
Udělení Ceny města Karlovy Vary a čestného ob
čanství je tradiční součástí oslav Zahájení lázeňské 
sezóny a slavnostního večera, který se letos odehrál 
v Grandhotelu Ambassador Národní dům.

10 DOSTUPNÉ DRUŽSTEVNÍ BYDLENÍ
Město připravuje projekt družstevní výstavby.
Prostředky města jsou omezené, i díky událostem 
posledních let, které ekonomice příliš nepřály. Proto 
je navrženo, aby do projektu vstoupil soukromý 
investor, který přinese finance a stavbu provede.

18 SOCIÁLNÍ SLUŽBY ZLEPŠILY EVROPSKÉ 
DOTACE
Projekty zařazené do Integrovaného plánu rozvoje 
území (IPRÚ) a smlouvy s obcemi ležícími v okolí 
lázeňského města výrazně pomohly zlepšit ekono
mickou situaci Městského zařízení sociálních služeb 
(MZSS) v Karlových Varech.

24 ČERVEN BUDE VE ZNAMENÍ BEETHOVENA 
Červnové koncerty Karlovarského symfonického 
orchestru se ponesou ve znamení hudby Ludwiga 
van Beethovena. 2. června odstartuje již 31. ročník 
hudebního festivalu Beethovenovy dny.

13 LÁZNĚ JAKO MÍSTA 686^64

NÍCH KULTUR 30 VOLEJBALISTÉ JSOU POTŘETÍ EXTRALIGOVÝ-
Na zasedání řídící skupiny starostů Great Spa 
Towns of Európe v belgickém městě Spa se všichni 
zástupci usnesli, že plně podporují mravní charakter 
Organizace spojených národů a zvláště UNESCO, 
který je proti všem formám násilí a snaží se udržo
vat a podporovat celosvětový mír prostřednictvím 
oslav kulturního a přírodního dědictví.

Ml MISTRY
Pátý a rozhodující zápas, pátý set. Jedna z nejdra
matičtějších a nejvyrovnanějších finálových sérií vo
lejbalové extraligy vyvrcholila v pořádné drama. Vo- 
lejbalisté Karlovarska v něm konečně zlomili finálové 
prokletí domácí palubovky a po roce mohli zdvihnout 
nad hlavu pohár pro vítěze nejvyšší soutěže.


